## Curriculum Vitae



Informazioni personali

Nome e Cognome

**EMILIA MARIA MUNTEAN** 

Indirizzo

VIA BAGNI, 4 - 12037 SALUZZO (CN)

Telefono

3342228628

E-mail

emilia.muntean@libero.it

Cittadinanza

**ITALIANA** 

Stato civile

CONIUGATA

Data e luogo di nascita 25/06/1969 ROMANIA

# Esperienza professionale DAL 2007 AD OGGI

TITOLARE STUDIO MEDICO VALUMED SALUZZO

#### DAL 1996 AL 2006

• INFERMIERA PRESSO IL REPARTO DI CHIRURGIA OSPEDALE DI BRA E MEDICINA INTERNA OSPEDALE DI SALUZZO

### DAL 1993 AL 1996

SCUOLA INFERMIERISTICA DI SALUZZO

#### DAL 1988 AL 1990

RAGIONIERA STATALE A BRASOV (ROMANIA)

### DAL 1983 AL 1988

LICEO ECONOMICO BRASOV (ROMANIA)